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Opgave 1

Van 
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ABC is AB = 14, BC = 15 en  AC = 13. N is het middelpunt van de ingeschreven cirkel, M dat van de aangeschreven cirkel aan AB. Bereken MN.
Opgave 2

Teken 
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ABC met zijn ingeschreven cirkel. P is het raakpunt op BC, Q het raakpunt op AC en R het raakpunt op AB. De lijn door A evenwijdig aan BC getrokken snijdt het verlengde van PR in D en het verlengde van PQ in E. Bewijs, dat AE = AD is.
Opgave 3

Van een vierhoek ABCD waarin en waarom een cirkel kan worden beschreven zijn gegeven: de zijde AB = 8 cm; de straal van de ingeschreven cirkel  = 
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. Construeer deze vierhoek.
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